การเบิกจ่ายเงินสดย่อย
เจ้าหน้าที่การเงินได้รับมอบหมายให้ดูแลการเบิกจ่ายเงินสดย่อย  ในวงเงินไม่เกิน  5,000  บาท เพื่อความสะดวกรวดเร็วในการดำเนินงาน  โดยมีวิธีปฏิบัติดังนี้
ผู้ขอเบิกจ่ายเงินสดย่อย  นำเอกสารหลักฐานสำหรับทำเรื่องขอเบิกจ่ายเงินสดย่อย ซึ่งประกอบด้วยใบเบิกจ่ายเงินสดย่อยที่ได้รับการอนุมัติจากอธิการบดีและหัวหน้าหน่วยงานเซ็นกำกับ, ใบบันทึกข้อความ(ถ้ามี)  แนบพร้อมหลักฐานการจ่ายเงินอื่นๆ เช่น ใบเสร็จรับเงิน,ใบกำกับภาษี,ใบรับเงิน,สำเนาบัตรประจำตัวประชาชนของผู้รับเงิน,แบบฟอร์มการเบิกค่าพาหนะเดินทาง  เป็นต้น  มายื่นขอเบิกจ่ายเงินสดย่อยที่แผนกการเงิน
ใบรับเงินล่วงหน้า(ใบชมพู).
กรณีที่ต้องการทดรองเงินเพื่อนำไปใช้จ่ายเร่งด่วน    ในวงเงินไม่เกิน  5,000  บาท   มีวิธีปฏิบัติโดย
ผู้ขอเบิกเงินทดรอง  นำใบรับเงินล่วงหน้า(ใบชมพู)  ที่ได้รับการอนุมัติโดยหัวหน้าหน่วยงานแนบพร้อม  บันทึกข้อความขออนุมัติงบประมาณ/ค่าใช้จ่าย/โครงการ  ที่ได้รับการอนุมัติจากอธิการบดีแล้ว   นำมาขอเบิกเงินทดรองเพื่อนำไปใช้จ่ายก่อน  และทำการเคลียร์เงินทดรองภายใน 7 วัน
การเคลียร์ใบรับเงินล่วงหน้า(ใบชมพู)   โดยผู้ขอเบิกเงินทดรองนำเอกสารหลักฐานการจ่ายเงินต่างๆ เช่นใบเสร็จรับเงินฯลฯ  แนบพร้อมใบเบิกจ่ายเงินสดย่อย  ที่มีหัวหน้าหน่วยงานเซ็นกำกับ  เพื่อนำมาเคลียร์ใบรับเงินล่วงหน้า (ใบชมพู)  และนำใบรับเงินล่วงหน้ากลับไป
